

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ অধিদপ্তর
স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়

মাদকবিরোধী অভিযান ও প্রচারণা মাস জানুয়ারী- ২০১৬

বিভাগীয় মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়ঃ সিলেট।

জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়ঃ সিলেট।

ক্র. নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	০১.০১. ১৬ শুক্রবার	সিলেট		জুম্মার নামাজের ঋতুবার পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
২	০২.০১. ১৬ শনিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৩	০৩.০১. ১৬ রবিবার	সিলেট		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৪	০৪.০১. ১৬ সোমবার	সিলেট		অবৈধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৫	০৫.০১. ১৬ মঙ্গলবার	সিলেট		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও স্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৬	০৬.০১. ১৬ বুধবার	সিলেট		অবৈধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৭	০৭.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সিলেট		ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল / ক্যাডেট কলেজে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		(১) অধ্যক্ষ, ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট।	
৮	০৮.০১. ১৬ শুক্রবার	সিলেট		জুম্মার নামাজের ঋতুবার পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
৯	০৯.০১. ১৬ শনিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১০	১০.০১. ১৬ রবিবার	সিলেট		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১১	১১.০১. ১৬ সোমবার	সিলেট		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১২	১২.০১. ১৬ মঙ্গলবার	সিলেট		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৩	১৩.০১. ১৬ বুধবার	সিলেট		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৪	১৪.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৫	১৫.০১. ১৬ শুক্রবার	সিলেট		জুম্মার নামাজের ঋষবার পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৬.০১. ১৬ শনিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৭.০১. ১৬ রবিবার	সিলেট		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৮.০১. ১৬ সোমবার	সিলেট		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৯.০১. ১৬ মঙ্গলবার	সিলেট		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২০.০১. ১৬ বুধবার	সিলেট		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২১.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সিলেট		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
						ও মৌলভীবাজার।	
	২২.০১.১৬ শুক্রবার	সিলেট		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৩.০১.১৬ শনিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৪.০১.১৬ রবিবার	সিলেট		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৫.০১.১৬ সোমবার	সিলেট		অবৈধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৬.০১.১৬ রবিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মানববন্ধন।		অতিঃ জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৭.০১.১৬ বুধবার	সিলেট		মাদকবিরোধী র্যালী, আলোচনা সভা ও কনসার্ট।		জেলা প্রশাসক ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৮.০১.১৬ বৃহস্পতিবার	সিলেট		অবৈধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৯.০১.১৬ শুক্রবার	সিলেট		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩০.০১.১৬ শনিবার	সিলেট		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনসমাগম স্থলে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩১.০১.১৬ রবিবার	সিলেট		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়ঃ সুনামগঞ্জ।

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	০১.০১. ১৬ শুক্রবার	সুনামগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
২	০২.০১. ১৬ শনিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৩	০৩.০১. ১৬ রবিবার	সুনামগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৪	০৪.০১. ১৬ সোমবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৫	০৫.০১. ১৬ মঙ্গলবার	সুনামগঞ্জ		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও স্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৬	০৬.০১. ১৬ বুধবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৭	০৭.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সুনামগঞ্জ		ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল / ক্যাডেট কলেজে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		(১) অধ্যক্ষ, ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট।	
৮	০৮.০১. ১৬ শুক্রবার	সুনামগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৯	০৯.০১. ১৬ শনিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১০	১০.০১. ১৬ রবিবার	সুনামগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১১	১১.০১. ১৬ সোমবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১২	১২.০১. ১৬ মঙ্গলবার	সুনামগঞ্জ		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও স্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৩	১৩.০১. ১৬ বুধবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট,	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
						সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৪	১৪.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৫	১৫.০১. ১৬ শুক্রবার	সুনামগঞ্জ		জুম্মার নামাজের ঋৎবার পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৬.০১. ১৬ শনিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৭.০১. ১৬ রবিবার	সুনামগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৮.০১. ১৬ সোমবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৯.০১. ১৬ মঙ্গলবার	সুনামগঞ্জ		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২০.০১. ১৬ বুধবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২১.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সুনামগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২২.০১. ১৬ শুক্রবার	সুনামগঞ্জ		জুম্মার নামাজের ঋৎবার পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৩.০১. ১৬ শনিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৪.০১. ১৬ রবিবার	সুনামগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৫.০১. ১৬ সোমবার	সুনামগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
	২৬.০১. ১৬ রবিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মানববন্ধন।		অতিঃ জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৭.০১. ১৬ বুধবার	সুনামগঞ্জ		মাদকবিরোধী র্যালী, আলোচনা সভা ও কনসার্ট।		জেলা প্রশাসক ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৮.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	সুনামগঞ্জ		অবৈধ মাদক ব্যকসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৯.০১. ১৬ শুক্রবার	সুনামগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩০.০১. ১৬ শনিবার	সুনামগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনসমাগম স্থলে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩১.০১. ১৬ রবিবার	সুনামগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়ঃ হবিগঞ্জ ।

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	০১.০১. ১৬ শুক্রবার	হবিগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
২	০২.০১. ১৬ শনিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রাতিষ্ঠান, হাটবাজার, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৩	০৩.০১. ১৬ রবিবার	হবিগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রাতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্মরণদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৪	০৪.০১. ১৬ সোমবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৫	০৫.০১. ১৬ মঙ্গলবার	হবিগঞ্জ		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৬	০৬.০১. ১৬ বুধবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৭	০৭.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	হবিগঞ্জ		ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল / ক্যাডেট কলেজে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		(১) অধ্যক্ষ, ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট।	
৮	০৮.০১. ১৬ শুক্রবার	হবিগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৯	০৯.০১. ১৬ শনিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রাতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১০	১০.০১. ১৬ রবিবার	হবিগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রাতিষ্ঠানে, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১১	১১.০১. ১৬ সোমবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১২	১২.০১. ১৬ মঙ্গলবার	হবিগঞ্জ		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১৩	১৩.০১. ১৬ বুধবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৪	১৪.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৫	১৫.০১. ১৬ শুক্রবার	হবিগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৬.০১. ১৬ শনিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৭.০১. ১৬ রবিবার	হবিগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৮.০১. ১৬ সোমবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৯.০১. ১৬ মঙ্গলবার	হবিগঞ্জ		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২০.০১. ১৬ বুধবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২১.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	হবিগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২২.০১. ১৬ শুক্রবার	হবিগঞ্জ		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৩.০১. ১৬ শনিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৪.০১. ১৬ রবিবার	হবিগঞ্জ		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৫.০১. ১৬	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
	সোমবার			মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৬.০১. ১৬ রবিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মানববন্ধন।		অতিঃ জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৭.০১. ১৬ বুধবার	হবিগঞ্জ		মাদকবিরোধী র্যালী, আলোচনা সভা ও কনসার্ট।		জেলা প্রশাসক ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৮.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	হবিগঞ্জ		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৯.০১. ১৬ শুক্রবার	হবিগঞ্জ		জুম্মার নামাজের ঋতু পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩০.০১. ১৬ শনিবার	হবিগঞ্জ		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনসমাগম স্থলে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩১.০১. ১৬ রবিবার	হবিগঞ্জ		জেলা তথ্য আফসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য আফস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়ঃ মৌলভীবাজার।

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	০১.০১. ১৬ শুক্রবার	মৌলভীবাজার		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
২	০২.০১. ১৬ শনিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৩	০৩.০১. ১৬ রবিবার	মৌলভীবাজার		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্মরণদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৪	০৪.০১. ১৬ সোমবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৫	০৫.০১. ১৬ মঙ্গলবার	মৌলভীবাজার		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৬	০৬.০১. ১৬ বুধবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৭	০৭.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	মৌলভীবাজার		ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল / ক্যাডেট কলেজে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		(১) অধ্যক্ষ, ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট।	
৮	০৮.০১. ১৬ শুক্রবার	মৌলভীবাজার		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
৯	০৯.০১. ১৬ শনিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১০	১০.০১. ১৬ রবিবার	মৌলভীবাজার		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১১	১১.০১. ১৬ সোমবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১২	১২.০১. ১৬ মঙ্গলবার	মৌলভীবাজার		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১৩	১৩.০১. ১৬ বুধবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৪	১৪.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মাদকবিরোধী আলোচনা সভা।		জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
১৫	১৫.০১. ১৬ শুক্রবার	মৌলভীবাজার		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৬.০১. ১৬ শনিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৭.০১. ১৬ রবিবার	মৌলভীবাজার		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৮.০১. ১৬ সোমবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	১৯.০১. ১৬ মঙ্গলবার	মৌলভীবাজার		বিভিন্ন মাদক প্রবণ এলাকায় দিনব্যাপী লিফলেট, পোস্টার ও ষ্টিকার বিতরণ।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২০.০১. ১৬ বুধবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২১.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	মৌলভীবাজার		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২২.০১. ১৬ শুক্রবার	মৌলভীবাজার		জুম্মার নামাজের পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৩.০১. ১৬ শনিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৪.০১. ১৬ রবিবার	মৌলভীবাজার		জেলা তথ্য অফিসের সহযোগিতায় হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী মাইকিং।		জেলা তথ্য অফিস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৫.০১. ১৬	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা	

ক্র নং	তারিখ	জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়	উপজেলার নাম(স্থানসমূহ)	কর্মসূচির বিবরণ	স্থানের নাম (ভ্যানু)	বাস্তবায়নে	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
	সোমবার			মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৬.০১. ১৬ রবিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে মানববন্ধন।		অতিঃ জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), জেলা শিক্ষা অফিসার ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৭.০১. ১৬ বুধবার	মৌলভীবাজার		মাদকবিরোধী র্যালী, আলোচনা সভা ও কনসার্ট।		জেলা প্রশাসক ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৮.০১. ১৬ বৃহস্পতিবার	মৌলভীবাজার		অবেধ মাদক ব্যবসায়ী ও চোরাকারবারীদের বিরুদ্ধে মাদকবিরোধী অভিযান ও মোবাইল কোর্ট পরিচালনা।		জেলা প্রশাসন, পুলিশ বিভাগ ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	২৯.০১. ১৬ শুক্রবার	মৌলভীবাজার		জুম্মার নামাজের ঋতু পূর্বে মসজিদের ইমামদের মাধ্যমে মাদক বিরোধী বক্তব্য প্রদান।		ইসলামিক ফাউন্ডেশন ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩০.০১. ১৬ শনিবার	মৌলভীবাজার		শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনসমাগম স্থলে মাদকবিরোধী গণস্বাক্ষর অভিযান পরিচালনা।		জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	
	৩১.০১. ১৬ রবিবার	মৌলভীবাজার		জেলা তথ্য আফসের সহযোগতায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, হাটবাজার, রেল স্টেশন, বাস স্টেশনসহ বিভিন্ন জনবহুল স্থানে মাদকবিরোধী স্বল্পদৈর্ঘ্য চলচ্চিত্র প্রদর্শন।		জেলা তথ্য আফস ও জেলা মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়, সিলেট, সুনামগঞ্জ, হবিগঞ্জ ও মৌলভীবাজার।	